

内外夹击,价格被“逼”走高

还能不能愉快地啃鸡爪了

作为人见人爱的“国民级别”小吃,近期鸡爪生品和加工品价格有所上涨,有市民发现“鸡爪价格在暗戳戳走高”。7月29日下午,本报记者就此展开采访。

市民:价格让人“肉疼”

“在楼下一家超市买的生鲜鸡爪,前不久价格是19.8元1斤。这两天去买,一看变成了23.5元1斤。这涨幅,不算小了。”7月29日上午,家住南通经济技术开发区民主新村的居民沈桂英拎着刚买的3斤鸡爪,有些无奈地说,“老板看我犹豫,解释说这阵子鸡爪拿价比以前贵,价格后面还会有所上浮。”

作为人见人爱的“国民级别”小吃,鸡爪的价格确实有所上涨。

“前天晚上在虹桥一家夜宵店,点了4只蛮肥的柠檬鸡爪,老板要了近40元!吃完我有点肉疼,一问得知鸡爪的进价贵了,再加上各种成本,给我们这价格算客气的。”喜欢就着鸡爪喝啤酒、看奥运比赛的汽修工沈兵,笑着对记者说,“看样子这阵子我要少吃鸡爪、多吃鸡丁了!”

退休老师傅许汉斌也笑称最近“手有些抖”:“以前一斤无骨鸡爪,楼下卤菜店卖42元,这两天变成了48元。一问,老板说没办法,进价贵。”

至于年轻人最爱吃的小小包装速食鸡爪,各品牌的价格差距也有所拉大。在一家银行工作的沈媛媛说,她最爱吃的某品牌鸡爪,价格由每斤48元上调成了每斤58元。

“在淘宝、抖音、拼多多等网购平台,真空小包装鸡爪的价格都有不同程度的走高。我现在都是在这些网络平台货比三家,找到优惠让利最多的品牌鸡爪后才出手下单。毕竟,花出去的都是

好不容易赚来的辛苦钱。”27岁的张丽丽开玩笑说,她可不想和钱过不去。

实探:批发零售确实走高

“我这儿的鸡爪是10公斤一箱,规格分为大号和中号;大号鸡爪干货为355元一箱,包冰的便宜几十元。算下来,1斤批发价为17.75元。”7月29日下午,记者赶到沪疏通批发市场采访,在“旺盛冷冻”批发店,老板对我们一边报价一边惋惜,“要买的话,你们早几天来就好了。赶得早的话,一箱便宜几十元。这阵子涨得特别猛。”

老板说,他的货源主要来自东北、山东等地的供货商,主要销往企事业单位,每天销量都在百斤以上。他说:“9月份之前价格降不下来,因为开学后各个学校食堂需求量相当大,我估计要等到开学半个月左右,价格才会有所下降。”

在另外一家“海华冷冻”批发店内,女老板介绍,大号规格的鸡爪10公斤也是每箱355元。不过,她说她主要经销的是巴西进口的鸡爪,这两天没有进货,冷库里都是之前进口的存货。

说话间,一名店员从冷库搬出一箱鸡爪,主动向我们介绍:“这是前不久刚从徐州进的一批鸡爪,数量也不多了。”

在批发市场探访过后,记者接着赶到了大润发超市。在二楼生鲜区,一款解冻鸡爪标价17.98元/斤,一旁摆放的鸡小胸、鸡琵琶腿等价格都不及鸡爪。冰柜里“泰森”品牌鸡爪价格更高,一袋500克售价28.5元。正在生鲜区选购的一名顾客打趣:“鸡爪成了鸡身上

最值钱的部位!”

在观音山新农贸市场,记者了解到生鲜鸡爪价格为每斤25元;卤菜店里的虎皮鸡爪每斤30元、柠檬鸡爪每斤40元。

解析:供不应求导致涨价

“在沪疏通农贸市场,大部分货都是从国内国外市场进货。这段时间国内肉鸡因天气炎热产量低,而国外的主要供货地是巴西,巴西发生大规模鸡瘟。内外两个因素叠加导致货源偏紧、价格走高。”在现场,“旺盛冷冻”批发店老板向记者介绍。

老板的说法得到沪疏通批发市场交易区副经理李志鹏的认可,他说:“天气炎热容易造成禽流感等疾病发生,肉鸡养殖存活率受影响,这一因素国内外都会存在。”

近年来,鸡爪需求量呈不断增长态势。数据表明,全球鸡爪80%流入中国,我国每年要吃掉的鸡爪就有336亿只。

今年,进口鸡爪供应量有所下滑,一季度我国共进口冻鸡爪10万吨,进口量同比减少3成。而在我市,根据农业部门不完全统计,截至2024年5月底,肉鸡存栏量为148万多羽;上半年鸡鸭鹅等各类活禽出栏率,同比增加1.99%。但对于爱吃鸡爪的我市市民,产地供应远远不够。

“对于肉鸡这类的家禽养殖户来说,以前一些养殖户放开来饲养,但现在不少养殖户担心市场不利因素,更看重及时回本、保证现金流,不少人为此改行。”李志鹏认为,养殖量的变化必然体现在市场价格的变化上。

本报记者张园 周朝晖

东海小开渔 第一网“鲜”到货



渔民搬运海鲜。通讯员姜新春

晚报讯 昨天上午,第一批出海的渔船陆续回到吕四渔港,满船的虾蟹乘着腥咸的海风陆续上岸。随着渔船平稳停靠码头,渔民们将一筐筐海鲜顺着铁轨从渔船滑至岸上,分拣、称重、装车……码头上一派忙碌景象。

1日,经过3个月的“休养生息”,部分种类的专项特许渔船出海捕鱼,解禁的是沙海蜇专项捕捞船以及桁杆拖虾、笼壶类、刺网和灯光围网等4种作业类型渔船,主要捕捞沙海蜇以及虾蟹类、中上层鱼类等海鲜。沉寂了3个月的吕四渔港再次热闹起来,渔民们满怀丰收的喜悦,带回了“小开渔”后的第一网“鲜”。

“今天我们有4艘渔船回港,大约运回10万斤的梭子蟹和金钩虾。”南通国安水产有限公司销售主管贾立明告诉记者,由于刚刚开捕,产量还不稳定,经过挑选的梭子蟹市场价格40多元一斤、金钩虾50多元

一斤,品质上乘的梭子蟹则能卖到八九十元一斤。从这两日到港的情况来看,梭子蟹同往年相比偏大一些,产量也相对偏高,预计再过一段时间,市场价格会随着大量上市而有所下降。

除了在码头忙着分拣、装车的工作人员外,还有不少闻讯而来的商贩,在“小开渔”后的第一时间赶来拿货,来自苏州的商贩陈玉亮就是其中一员。“吕四海鲜一直是首选,价格公道,品质上乘,我几乎每年都来这里拿货。”陈玉亮说,今年吕四海鲜品质还不错,后期可能会大量采购。

第一批渔获上岸后,立马就被抢购一空,一辆辆物流车在装满海鲜后缓缓驶出码头。“这些海鲜一部分由物流车运往大连、秦皇岛、青岛、天津、北京等地,还有一部分直接卖给本地及周边地区的商贩。”贾立明表示,当天发出的物流车最快将在第二天凌晨抵达各地市场,新鲜的渔获很快就能端上全国百姓的餐桌。

通讯员施盛夏 记者黄海

更俗 剧院

最新演出信息

动画《灌篮高手》

刘昊然、约翰·库萨克主演《解密》

陈一辰、李卓钊主演《从21世纪安全撤离》

瑞安·雷诺兹、休·杰克曼主演《死侍与金刚狼》

沈腾、马丽主演《抓娃娃》

8月9日19:30——630乐团摇滚情歌之夜重温经典演唱会

8月11日19:30——童话芭蕾舞剧《动物狂欢曲之童梦奇缘》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

江苏福彩快乐8“周五会员日”等你来加入

“周五会员日”快乐8游戏选二玩法500万元促销活动火热进行中,活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周周五当期为会员日活动期。

活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额

超过20元(含),对选二中二奖级每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)